

你制裁我设限 美俄两国掐掐掐

美国追加对俄罗斯制裁措施

据新华社华盛顿10月27日电(记者 朱东阳)美国国务院27日出台了制裁俄罗斯的指导意见,同时公布了一份涉及俄防务和情报领域39个人及机构的名单。美国将根据指导意见追加对俄罗斯的制裁措施。

美国国务院一名官员对媒体称,指导意见和名单是以美政府各部门评估结果为基础拟就的。制裁目的是对俄在乌克兰东部危机、网络入侵和攻击等方面“恶行”作

出回应。该官员透露,其他个人、实体与被点名者开展“重要”交易,如在世界各地出售俄制先进武器等,将可能成为制裁目标。制裁手段包括禁止相关人员和实体进行财务交易、限制其获得美国进出口银行帮助、限制负债等。

该官员还说,此次被点名的个人和实体并非最终确定的制裁对象,未来名单中也可能列入更多的俄罗斯公司和机构。

俄罗斯加大对美国产品进口限制

新华社莫斯科10月27日电(记者 安晓萌)俄罗斯政府官网27日颁布的文件显示,俄罗斯扩充了禁止从欧盟、美国和加拿大等国进口的产品类别名单。

根据这一文件,俄罗斯禁止从欧盟、美国和加拿大等国进口的产品类别中,新增新鲜、冷藏和冷冻的牛、猪、马等动物的可食用副产品;除种猪外的活猪;猪、牛、羊和禽类的脂肪;动物油和

油脂等。

俄罗斯政府强调,这些进口限制并不会对满足俄罗斯国内需求造成影响。

乌克兰危机爆发后,美国和欧盟对俄罗斯采取了多轮制裁措施。作为回应,俄罗斯2014年8月7日出台禁令,禁止进口原产于多个西方国家的一系列农产品和食品原料等,禁令有效期至2018年12月31日。

广东等4省省委主要负责同志职务调整

新华社北京10月28日电 日前,中共中央决定:胡春华同志不再兼任广东省委书记、常委、委员职务;李希同志兼任广东省委常委、常委、书记,不再兼任辽宁省委书记、常委、委员职务。

尤权同志不再兼任福建省委书记、常委、委员职务,于伟国同志任福建省委书记。

赵克志同志不再担任河北省委书记、常委、委员职务,另有任用;王东峰同志任河北省委书记、常委、书记。

陈求发同志任辽宁省委书记。

“砥砺奋进的五年”成就展参观人数累计突破百万

新华社北京10月28日电(记者 王思北 黄小希 王茜)截至28日下午,由中共中央宣传部、国家发展和改革委员会、中央军委政治工作部、中共北京市委联合主办的“砥砺奋进的五年”大型成就展现场参观人数累计突破100万。

展览以“序篇”“践行新发展理念 引领经济发展新常态”“坚持中国特色社会主义政治发展道路 推进国家治理体系和治理能力现代化”“坚定文化自信 创造中华文化新辉煌”“以人民为中心 增进群众获得感”等10个主题内容展区和1个特色体验展区,全面宣传展示党的十八大以来党和国家事业发生的历史性变革。

此次展览综合运用了图片、文字、视频、实物、模型、互动体验等形式,让五年辉煌成就更加生动可感。观众通过展览可以深切感受国家发展的日新月异、人民生活的今非昔比、社会精神面貌的焕然一新,更加坚定为国家发展、社会进步、民族复兴不懈奋斗的信心和决心。

调查之后开始行动 “通俄门”要水落石出?

一年来,有关美国总统唐纳德·特朗普竞选团队在去年总统选举期间与俄罗斯政府“勾结”、试图左右大选结果的传闻不绝于耳。如今,由美国司法部任命的“通俄门”特别检察官罗伯特·米勒在调查半年之后终于开始行动。

美国有线电视新闻网27日援引消息人士的话披露,一个华盛顿的大陪审团已经批准由米勒团队提出的首批起诉罪名。涉案嫌疑人有望最早本月30日被拘押。

半年调查有了“重大进展”

美国司法部今年5月17日任命联邦调查局前局长米勒为特别检察官,调查“通俄门”。相关起诉书仍处于保密阶段。尚不清楚有多少名嫌疑人“上榜”,也不清楚其具体罪名。但美国有线电视新闻网报道,嫌疑人最早将于30日被拘押。

路透社援引司法部副部长罗德·罗森斯坦今年5月对米勒的任命状报道:“如果特别检察官认为有必要且恰当,他有权根据调查发起联邦刑事诉讼。”

美国司法部和米勒办公室均拒绝就上述媒体报道作出回应。

法新社评述,米勒7月在华盛顿召集联邦大陪审团的举动便被视为提起刑事诉讼铺路,而这次大陪审团批准首批起诉罪名将标志

“通俄门”调查取得“重大进展”。

密集“约谈”多名白宫官员

作为特别检察官,米勒调查的内容包括特朗普的竞选团队成员是否和俄罗斯政府有过不正当接触,他们之间是否存在合谋或者利益输送等。根据目前公开的信息,特朗普本人并不在调查范围之内。

熟悉米勒调查的消息人士告诉路透社记者,米勒还在调查特朗普助手和外国政府的关系,包括是否存在洗钱、逃税和其他金融犯罪行为。另外,调查还涉及总统本人及其助手是否试图妨碍司法。

路透社报道,被米勒团队密集“约谈”的调查对象包括前白宫办公厅主任赖因斯·普里伯斯、前白宫新闻秘书肖恩·斯派塞以及其他在任和离任白宫官员。7月,联邦调查局人员突

击搜查了特朗普前竞选团队经理保罗·马纳福特位于弗吉尼亚州的住宅。马纳福特曾与一支亲俄的乌克兰政党有往来。

米勒的调查对象还包括最早因“通俄门”被迫下台的前总统国家安全事务助理迈克尔·弗林。

奥巴马希拉里也被怀疑

除米勒进行的调查,现如今,共和党人也开始追查民主党方面的“通俄”嫌疑。3个由共和党人士主导的国会众议院委员会本月24日宣布开启对前总统贝拉克·奥巴马政府以及希拉里·克林顿涉嫌“通俄”的调查。

就“通俄门”,俄罗斯方面多次否认干涉去年美国总统选举,反指美国长期通过资助俄罗斯反政府人士来干涉俄罗斯选举。

新华社特稿

任性宣布“独立” 西班牙一自治区遭国际社会“打脸”

中央政府全面接管该自治区地方政府权力

欧美主要国家和组织支持西班牙中央政府维护国家统一

新华社马德里10月27日电(记者 郭求达)西班牙首相拉霍伊27日晚发表电视讲话,宣布解除加泰罗尼亚自治区主席普伊格德蒙特职务,解散自治区议会,并宣布12月21日举行自治区选举。

拉霍伊还宣布其他强制措施,包括解除加泰罗尼亚自治区政府所有官员职务、解除自治区警方负责人职务以及关闭自治区驻外国代表处等。

拉霍伊宣布实行的这些措施已得到西班牙参议院的支持。针对加

泰罗尼亚自治区议会当天下午单方面宣布“独立”的行为,西班牙参议院随即召开紧急会议并通过决议,依照西班牙宪法第155条,授权中央政府全面接管加泰罗尼亚自治区地方政府权力。拉霍伊随后召开内阁会议讨论具体措施。

西班牙宪法第155条规定,如果西班牙某自治区未能承担宪法或法律赋予它的义务,或其行为对国家整体利益造成重大危害,中央政府可以采取一切必要手段,强制其服从义务,保护国家整体利益。

新华社北京10月28日电 西班牙加泰罗尼亚自治区(加区)议会27日宣布“独立”后,欧美主要国家和组织纷纷表态,谴责这一违宪行为,支持西班牙中央政府维护国家统一。

欧洲议会会议长塔亚尼27日在其推特账号上发文说,“欧盟内没有人会承认”加泰罗尼亚的公投结果。

德国政府发言人赛伯特通过政府官网和社交媒体表

示,德国政府不承认加泰罗尼亚自治区单方面宣布“独立”。西班牙主权和领土完整不容侵犯,而加区单方面宣布独立有违这一原则。

英国首相府发言人表示,英国不会承认加区“独立”,因为这一结果是基于已被西班牙宪法法院宣布为非法的公投。发言人说,希望西班牙宪法受到尊重,统一得到维护。

法国总统马克龙表示全

力支持拉霍伊的决定。他对记者说,“我一直表示我在西班牙只有一位对话伙伴,就是拉霍伊首相”。

美国国务院发言人诺尔特表示,美国支持西班牙统一。加泰罗尼亚是西班牙不可分割的一部分,美国支持西班牙政府采取合法措施维护西班牙的强大和统一。白宫发言人桑德斯也在记者会上表达了这一立场,表示美国支持西班牙保持统一。

美国还将在韩国增加战略武器部署

新华社首尔10月28日电(记者 陆睿 耿学鹏)韩国国防部28日发布消息说,第49次韩美安保会议当天在首尔召开。韩美双方一致同意美国在韩国增加战略武器部署,以进一步巩固两国军事同盟。

在会谈结束后举行的联合记者会上,韩国国防部长官宋永武说,为实现朝鲜半岛无核化的目标,韩美两国将加强外交方面的努力,同时将以坚强的韩美联合防卫做后盾。为增强军事威慑,韩美一致同意扩大美国战略武器在韩国的部署,双方还将强化包括多种军事遏制方案在内的合作。宋永武还说,为提高韩军防御力量,韩美两国将就修订“韩美导弹指南”和引进、开发尖端军事装备开展紧密协商。另外,韩美将视时机和条件,尽快完成战时指挥权的移交,并在明年韩美安保会议前共同完成移交计划的改善和补充。

美国国防部长马蒂斯说,美国不会承认朝鲜拥核。如果朝鲜继续像现在一样进行核导活动,最终会给自己自身安保带来更大障碍。当前形势下,韩美两国支持的、最有益的朝核问题解决方案是外交手段,但为保证外交方案能够成功,需要依靠牢固的军事实力作支撑。他还警告朝鲜不要误判形势。



丰收

28日,河北省邢台县浆水镇八里丈村农民刘双爱在果园里采摘苹果。

金秋时节,邢台县8万多亩苹果迎来采摘季。近年来,邢台县苹果连年稳产增收,苹果产业成为当地农民增收致富的重要产业。

新华社发

我国将升级现有南北极考察站

建第五个南极科考站

据新华社长春10月28日电(记者 高楠)2017中国极地科学学术年会于10月26日至27日在吉林长春举行。国家海洋局极地考察办公室主任秦为稼在会上提出,我国将尽快构建南北极监测网,升级现有南北极考察站,建设新的南北极考察站,推动极地考察船队的建设,初步建立国家海洋大数据极地分中心。我国将在位于罗斯海特拉诺湾的难言岛建设第五个南极科考站。

秦为稼介绍,我国开展极地工作30年来成绩斐然,综合实力已经达到国际中等以上水平。但与国家战略需求和世界极地强国相比,中国极地工作还有较大差距。秦为稼表示,未来国家海洋局将坚持“统一规划、统一建设、统一管理”的指导原则,加快构建布局管理、业务、科研、队伍、全球治理等五个体系建设。

从1985年建立长城站起,中国现有南极科考站4个,分别是长城站、中山站两个常年科学考察站和昆仑站、泰山站两个夏季科学考察站,初步建成涵盖空基、岸基、船基、海基、冰基、海床基的国家南极观测网和“一船四站一基地”的南极考察保障平台,基本满足南极考察活动的综合保障需求。

质检问题“糊弄”30年 日本又一车企遭曝光

日本汽车企业斯巴鲁公司27日承认,该公司下属两工厂使用无资质质检员“糊弄”新车出厂前的整车检查,这一行为已成“常态化”,持续约30年。由此,斯巴鲁公司成为继日产公司后,日本第二家曝出类似问题的汽车公司。

日本媒体援引消息人士的话报道,涉及“糊弄门”的两家工厂分别为斯巴鲁公司在群马县的总工厂和广岛工厂,两者均位于群马县太田市。根据相关规定,新车出厂前的整车检查必须由正式检查员完成,但涉事工厂把部分检查工作交由尚未取得资格的实习员工负责。斯巴鲁高层管理人员透露,这一行为已如“传统”般持续了30年。

斯巴鲁公司社长吉永泰之27日召开记者会,承认公司存在上述违规行为,并鞠躬道歉。按他的说法,斯巴鲁公司很可能在日本国内进行召回,涉及车辆总数达25.5万辆。

美联社评论说,日本车企连曝“糊弄”丑闻,不仅让消费者感到惊讶,更让消费者对本国产品的质量感到担忧。法新社则认为,两家车企接连曝出丑闻,恐将重创日本汽车业。

新华社特稿

传统民间艺术傍上网络直播一时间“圈粉无数” 这些“直播清流”你看了吗?

近日,非物质文化遗产直播专场在陌陌直播、斗鱼直播等互联网直播平台开启。核雕项目传承人马宁、古彩戏法传承人田学明、口技项目传承人方浩然等非遗大师拿出自己的看家本领,一时间在互联网上“圈粉无数”。这股让网友感叹“画风清奇”的“直播清流”,令被誉为国粹之美、非遗之妙、民乐之雅的中国传统文瑰宝收获了关注量和口碑的双赢。

《贵妃醉酒》《牡丹亭惊梦》《包公赔情》《王宝钏大登殿》等经典戏曲选段近日走出传统剧院,走上了互联网直播的屏幕。中国传统戏曲传承人通过陌陌直播举办了一场直播活动,他们除了表演经典戏曲,还详细介绍不同曲种的唱腔特点、服饰区别等戏曲知识。这场以传统戏曲艺术为主题的直播在短短一小时吸引了62.7万观众观看。

不仅如此,2017年5月至8月,斗鱼发起了“致·非遗·敬·匠心”系列直播活动,在北京、湖北、江苏等地继续着端午节、粤剧、雕版印刷等非物质文化遗产探寻之旅。30场直播活动累积观看人次达到1000多万。其中,古琴制曲场累积观看达58万次。

直播中,中央民族乐团和中国爱乐乐团演奏家用中胡、琵琶和钢琴、打击乐完成了一场中国民乐和西洋乐的“对话”。这场公益音乐会吸引了超过60万人次在线观看。

北京市文化局副局长关宇说,将网络直播与传统戏曲结合,让艺术家使用新媒体渠道来传播艺术文化,这种传播形式具有创新性与示范意义。

业内人士表示,在多样性的世界文化格局中,中国文化要想继续发挥对世界的影响力,必须对传统资源进行再开发,在与外来文化的碰撞、交流与融合中,赋予其更多的特色与内涵,创造出与时代相适应的更加辉煌的“中国新文化”。

中国互联网络信息中心的数据显示,截至2017年6月,网络直播用户达3.43亿,占网民总数的45.6%。从行业发展看,网络直播行业的运营正规化和内容精品化是其目前发展的两大主要方向。

目前,“传统文化进社区”“传统文化进校园”等“传统文化+”“非遗+”活动在全国多地积极推进。“不同平台、不同类型的活动触达的人群不同,最终实现的效果也不同。因此,传统文化的传播和推进需要更多平台和更多形式的参与和加入。”中国传媒大学副教授张志华说。

“可持续性”是传统文化在直播平台持续传播需要考虑的一个问题。“张志华认为,文化生长具有其内在逻辑,传播只是其中一个环节。因此,传统文化不仅需要“火起来”,更需要融入生活、真正在创新中“活起来”。

据新华社北京10月28日电